
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-12-23-019424-a

Найменування замовника: Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-
садок) №5 "Снігуронька" м. Суми, Сумської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

21112683

Місцезнаходження замовника: 40021, Україна, Сумська обл., СУМИ, вул. Герасима
Кондратьєва, 142

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-12-23-019424-a

Номер договору про закупівлю: 1

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 грудня 2024 23:59

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП "РЄЗНІКОВ СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3334917736

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

40016, Україна, Сумська область, місто Суми,
вул.Холодноярської бригади будинок 21 квартира
89, +380951649141

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 червня 2025 23:59

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

На підставі п.п. 1,2 п. 19 Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування, затверджених
Постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 р. (у редакції Постанови Кабінету
Міністрів України від 12.05.2023 р. № 471) та п. 9.2
Договору, у зв’язку з коливанням ціни на м’якоть
без кістки яловичу, охолоджену, філе куряче,
охолоджене, м'яса стегна курячого, охолодженого
на ринку Сторони домовилися : 1.Збільшити ціну за
одиницю м’якоті без кістки яловичої, охолодженої
на 27,39 % , філе курячого, охолодженого на 24,26
%, м’яса стегна курячого, охолодженого на 68,09 %
з 01.07.2025 р. 2. Викласти Специфікацію до
Договору в новій редакції.


